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Question 3                                                                                                                                  Quizz sur la santé et la sécurité au travail
(+ 0.2 si bonne réponse,  0 si absence de réponse, -0.2 si mauvaise réponse)
Insérez  dans votre copie le quizz ci-dessous en y portant vos réponses                                                                               et en y mentionnant votre nom sans oublier votre signature

Répondez par « VRAI » ou « FAUX » aux 15 affirmations suivantes                                                                    après en avoir lu attentivement l’énoncé    
	
	VRAI

	FAUX

	1. Pour le code du travail le handicap se définit uniquement, soit par une altération physique, soit par une altération sensorielle des capacités du salarié

	
	

	2. Toute victime d’une maladie professionnelle avec arrêt de travail de plus de 3 mois bénéficie ensuite automatiquement du statut de travailleurs handicapés

	
	

	3. Tous les employeurs ont une obligation d’emploi                                                                                      d’au moins 6% de salariés handicapés


	
	

	4. Près d’un employeur sur quatre concerné par l’obligation d’emploi                                     de personnes handicapées n’emploie aucun travailleur handicapé

	
	

	5. La sous-traitance n’est jamais prise en compte pour une entreprise                               pour calculer son obligation d’emploi

	
	

	6. Lorsqu’un salarié handicapé, en raison de son handicap, n’a pas une productivité identique à un salarié valide, l’employeur peut procéder à une réduction du salaire versé

	
	

	7. Les accidents de la circulation                                                                                            sont la première cause des accidents mortels du travail

	
	

	8. A 120 kilomètres / heure en voiture, il faut environ deux fois plus de distance               pour s’arrêter sur route mouillée que sur route sèche

	
	

	9. La conduite d’une automobile avec plus de 0.8 gramme d’alcool par litre de sang                                constitue un délit pénal 

	
	

	10. La sécurité active dans une automobile désigne tous les éléments mis en jeu              afin de réduire les conséquences d’un accident de la route

	
	

	11. La médecine du travail peut être organisée sous trois formes différentes :                                    médecine autonome, médecine d’entreprise ou médecine interentreprises

	
	

	12. Le médecin du travail peut délivrer un arrêt de travail à un salarié                               dont il constate l’inaptitude au travail

	
	

	13. Le médecin du travail doit consacrer au moins 1/3 de son temps de travail à son activité sur le milieu de travail (études de postes, conseil aux salariés, à l’employeur…)

	
	

	14. Tous les salariés doivent bénéficier d’une visite médicale d’embauche                           avant de signer leur contrat de travail afin de vérifier leur aptitude au poste proposé

	
	

	15. Une visite médicale de reprise est obligatoire après une absence                                      d’un seul jour au travail liée à une maladie professionnelle
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